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1.4.9 Indiquer dans chacun des cas si les vecteurs @ et b sont perpendiculaires :
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1.4.11 Reésoudre les problémes suivants :

a) Calculer m, sachant que les vecteurs ( f; ) et ( g ) sont perpendiculaires.

1 2 6
b) Soit @ = ( 2 ), b = ( 1 ) et ¢ = ( =5 ) Déterminer le nombre k pour
-3 4 0

lequel les vecteurs @ + kb et ¢ sont perpendiculaires.
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1.4.11 Reésoudre les problémes suivants :
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c¢) On donne ¥ = 3 et v = ( 1 ) Déterminer un vecteur w et un nombre k
de telle sorte que U et W soient perpendiculaires et que ¥ = kW + W.
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